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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Την ευχή να μην έχουμε ένα νέο κύκλο πανδημίας, όχι μόνο στη χώρα μας, αλλά και 

παγκοσμίως, εξέφρασε ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος 

Κόλλιας, προς τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, Ιερώνυμο, κατά την παράδοση 

των προϊόντων ατομικής προστασίας προς το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Αρχιεπισκοπής.  

Πρόκειται για το υλικό, που συλλέχθηκε εθελοντικά κατά την ημέρα εθελοντικής δράσης, που 

διοργάνωσε το ΟΕΕ σε όλη την Ελλάδα, την Παρασκευή, 3 Ιουλίου.  

Ο κ. Ιερώνυμος ευχαρίστησε τον κ. Κόλλια για τη συμπαράσταση, σε δύο κατευθύνσεις: «Και 

στον πρώτο τομέα, που είναι η συμπαράσταση σε άπορους ανθρώπους, οι οποίοι ζητούν 

οικονομική συμπαράσταση για την αποκατάσταση των προβλημάτων τους, αλλά και στο άλλο 

πρόβλημα, που αντιμετωπίζουμε δυστυχώς, της προμήθειας αντικειμένων, τα οποία μας 

βοηθούν να ανταπεξέλθουμε στις δυσκολίες της αρρώστιας του κορονοϊού.  

Τα ιδρύματά μας εκείνα, τα οποία θα χρησιμοποιήσουν το υλικό αυτό, που μας φέρατε, 

αναφέρονται σε παιδιά, από τη μικρή μέχρι τη μεγαλύτερη ηλικία, που έχουν προβλήματα 

νοητικής καθυστέρησης, και άλλα ελαττώματα στη ζωή τους, είτε κινησιακά, είτε πνευματικά, 

σε ανθρώπους ανήμπορους, κατάκοιτους, σε νηπιαγωγεία και σχολεία. Επομένως, έχουμε 

μια πολύ μεγάλη βοήθεια από τη δική σας συμπαράσταση.  

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ για την προσπάθειά σας και θα ήθελα να τελειώσω με την ευχή 

να μην τα χρειαστούμε. Να τα έχουμε στην άκρη, ώστε να μη χρειαστεί να τα 

χρησιμοποιήσουμε». 

Από την πλευρά του, ο κ. Κόλλιας δήλωσε ότι «ως Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, 

είμαστε πολύ υπερήφανοι για αυτή τη συνεργασία, που έχουμε, και προσπαθούμε να 

βρίσκουμε τρόπους, ώστε αυτή να μην είναι μόνο στα χαρτιά, αλλά να μετουσιώνεται σε 

συγκεκριμένες πράξεις.  

Βλέποντας, λοιπόν, όλη αυτή την περίοδο το θέμα της πανδημίας και το πώς πρέπει να 

προστατευθούν οι άνθρωποι και κυρίως όσοι δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να έχουν 

αντισηπτικά, μάσκες, γάντια και όλο αυτό το υλικό ατομικής προστασίας, και διακρίνοντας και 

την ανάγκη στα νοσοκομεία της χώρας να γίνει συλλογή από αίμα, γιατί πολλοί συνάνθρωποί 

μας δεν είχαν τη δυνατότητα να πηγαίνουν στα νοσοκομεία και να δίνουν αίμα, αποφασίσαμε 

να διοργανώσουμε αυτή την ημέρα εθελοντικής δράσης. Καταφέραμε, λοιπόν, να συλλέξουμε 

πάνω από 120 φιάλες αίματος για τα νοσοκομεία της χώρας, και για το Γενικό Φιλόπτωχο 

της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, πάνω από 30.000 μάσκες, πάνω από 3.000 αντισηπτικά 

και πάνω από 4.000 γάντια. Γι’ αυτό και είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι, που τα παραδίδουμε 

σήμερα στο Φιλόπτωχο για τα ιδρύματά σας.  



Θα κλείσω με την ευχή να μην έχουμε νέο κύκλο πανδημίας, όχι μόνο στη χώρα μας, αλλά και 

παγκοσμίως».     
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